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令和７年度小諸市公立保育園 保護者対象 給食試食会アンケート集計結果 

 （１）給食はおいしかったですか。            

   

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

（２）献立予定表や給食だよりは、家庭での食事作りの参考になっていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）保育園の給食について、こども達から話を聞いたり、家庭に帰ってから話をすることはありますか。また、楽し 

みにしていることなどはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４園ともに８割以上の方が「おいしかった」と回答しました。「おいしくなかった」と回答した方は、全体で１名でした。 

８割以上の方が「参考になっている」と回答しました。 

・４園ともに約８割の方が家庭において給食の話をしている、楽しみにしていることが「ある」と回答しました。 

・「ある」と回答した家庭では、こどもたちがおいしいと思った給食やおやつのこと、苦手な食材が食べられたことなど

を話しているという回答が多くありました。 

 

南城森の保育園 西保育園 美里保育園 東保育園

おいしかった 15 29 66 67

普通 2 5 2 5

おいしくなかった 1 0 0 0
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南城森の保育園 西保育園 美里保育園 東保育園

参考になっている 15 29 59 64

参考になっていない 3 5 9 8
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南城森の保育園 西保育園 美里保育園 東保育園

ある 16 27 54 58

ない 2 7 14 14
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